

## 公司成为中部十大企业文化示范基地

张麟被授予“中部地区十大企业文化杰出贡献人物”,国务院特派稽查员、中国国情研究中心主任刘吉,中央办公厅原副主任傅西路分别为公司颁奖

### 公司举行世界环境日宣传活动

本报讯(记者 张国平)6月5日,公司在总部大院举行世界环境日宣传活动。

宣传活动以“绿色消费·你行动了吗?”为主题,以推动“绿色生产”、改善环境面貌为主线,围绕节能减排、资源节约、环境友好、循环经济等内容,积极宣传、倡导低碳生活,严格控制污染物排放,构建绿色家园等,营造关心、支持和参与环境保护的良好氛围。

活动现场设立了10余块宣传展板,向职工宣传绿色环保的消费知识。展板图文并茂,吸引了过往职工驻足观看。通过这次宣传活动,普及了节能减排、垃圾分类等环保知识,对促进职工在日常生活中树立节能、低碳、环保的理念起到积极作用。

据悉,“世界环境日”是在1972年10月,由第27届联合国大会通过决议而定的。

### 公司总部举办入党积极分子培训班

本报讯(记者 张国平)6月7日至8日,公司总部入党积极分子培训班在培训中心举行,来自公司总部各部门的48名入党积极分子参加了培训。

培训班采取集中授课、学习交流等多种形式,对入党积极分子进行系统培训。职教中心教师就如何正确认识党组织、怎样正确看待一个共产党员、如何端正入党动机等问题作了深入浅出地讲解和阐述。培训班上,学员们还学习了党的基本知识,包括党的性质、指导思想、党的纲领、宗旨、党的纪律、党员的条件、义务、权利以及如何早日成为合格的共产党员等知识。参加培训的入党积极分子学习态度端正,学习热情高涨。

总部党委要求入党积极分子按照党员的标准严格要求自己,在解放思想、转变作风、遵守公司各项规章制度等方面成为群众的表率,同时不断加强自身修养,早日成为一名共产党员。

### 国贸公司和物流公司到丰山铜矿参观学习

本报讯(通讯员 金喆)5月26日,国贸公司和物流公司航运分公司组织20余名职工到丰山铜矿开展对标国际化“亲身进入生产一线,学习生产流程”活动。

在听取了丰山铜矿负责人对相关生产经营以及工艺流程的介绍后,一行人来到选矿车间的碎矿工段、磨浮工段、脱水工段观看了相关工艺流程。参观人员感受颇多,纷纷表示回到岗位后,将更加认真地对待每一笔业务,用实际行动为公司做大做强作出应有的贡献。



王克礼 摄

本报讯(记者 王克礼)6月9日,在中国中部地区企业文化高峰论坛上,大冶有色金属集团控股有限公司被评为“中部地区十大企业文化示范基地”,集团公司董事长、党委书记张麟被授予“中部地区十大企业文化杰出贡献人物”荣誉称号。

2006年以来,公司将企业文化建设工作放在了企业改革发展的战略高地,精心部署、扎实推进,凝练出了“纳百川,通四海”的大江文化及“经锤炼而成,为开拓而生”的铜斧精神,为大冶有色的跨越式发展及打造千亿元企业目标提供了强大的精神动力和文化支撑。2010年“大江文化”被评为湖北省企业文化十大品牌,2011

年大冶有色被授予全国企业文化建设先进单位称号。当天上午9时许,首届中部地区企业文化高峰论坛在美丽的江城武汉隆重举行,来自中部六省企业界及全国相关知名企业专家学者共计400余人出席开幕式。开幕式上举行了首届中部企业文化系列成果奖,大冶有色金属集团控股有限公司被评为“中部地区十大企业文化示范基地”,集团公司董事长、党委书记张麟被授予“中部地区十大企业文化杰出贡献人物”荣誉称号,国务院特派稽查员、中国国情研究中心主任刘吉,中央办公厅原副主任傅西路分别为公司颁奖。安徽省政协副主席王鹤

龄、武钢集团工会主席马启龙、湖北日报传媒集团胡思勇等致辞,全国工商联副主席王治国宣布开幕。

随后,刘吉作题为《文化对经济的支撑作用》的主旨演讲,中国企业文化研究会常务副理事长、秘书长孟凡驰作题为《中部崛起的文化动力》的主旨演讲,海尔集团党委副书记王安喜、正泰集团党委书记林可夫、三一集团党委副书记何真临等分别作专题演讲。

6月10日,与会人员还参观了辛亥革命首义纪念馆、武昌红楼及武钢博物馆等,晚上举行了闭幕式文艺晚会,公司职工艺术团应邀参加,并进行了精彩的演

出,舞蹈《美丽的心情》将现场气氛推向高潮。

本次高峰论坛旨在全面落实党的十七届六中全会精神,推进中部地区企业文化大发展大繁荣,充分发挥企业文化在提高企业管理水平、增强企业凝聚力、提升企业核心竞争力中的重要作用,促进中部地区企业科学发展,由湖北日报传媒集团联合湖北、湖南、江西、安徽、河南、山西六省企业文化社团共同主办。



### 公司扎实推进“安全生产月”活动

本报讯(通讯员 张国平)近日,公司以持续深化安全生产活动为主线,扎实推进“安全生产月”活动,开展了一系列以“科学发展、安全发展”为主题的专项安全活动。

为了确保“安全生产月”活动的有效开展,公司按照省、市等相关部门的部署安排,制定了详细的活动方案,明确了活动内

容和任务要求。在6月份的活动月期间,充分发挥网络、电视、报刊、宣传橱窗等媒体阵地作用,积极开展安全宣传教育。通过悬挂安全警示标语条幅、播放《泪的呼唤》等安全教育光盘、开办安全教育专栏、开展安全培训等形式,提升全员安全防范意识和事故防范能力,做到居安思危、警钟长鸣。公司还将组织职工参

加省安全知识竞赛以及安全演讲等活动,通过一系列宣传教育活动,大力营造“科学发展、安全发展”的氛围。

与此同时,公司全面掀起“学规程、懂规程、用规程、守规程”,安全操作规程“人人过关”活动;开展好安全应急预案演练;并深入开展隐患排查治理活动等,防止各类事故的发生。冶

炼厂等单位在活动月期间,对厂区路灯损坏等隐患进行了及时整改。

公司还结合此次安全月活动,要求各单位查找在安全生产制度、责任落实、劳动纪律、现场管理、事故管理等方面存在的薄弱环节,并逐步加以完善。为公司安全生产形势持续稳定创造良好的环境。

### 冶炼厂QC成果获得省冶金行业一等奖

本报讯(通讯员 吴远明)5月28日,冶炼厂电一车间种板工段“提高始极片厚度”QC成果获湖北省冶金行业QC成果发布一等奖。

电一车间种板系统全年生产始极片167万张,年产量6000多吨,为电解一车间65万吨和电解二车间5万吨小板阴极铜生产提

供始极片。随着生产的需要,种板现产的始极片厚度略显偏薄,而且存在薄片、花板、毛边片及始极片发脆现象严重,质量难以保证,始极片合格率达到生产要求。种板工段通过开展提高始极片厚度QC活动,大胆创新,完善种板生产系统各环节操作管理制度,确定生产所需始极片的标准工艺参数,制定并实施始极片加厚的实验方案,并根据始极片析出质量调整添加剂的配比,跟踪阴极片的制作岗位和电调岗位的相关数据分析,改造过滤系统加强电解液的净化。同时对种板系统进行检修,调整电解槽水平度和改进进液管道,确保生产出的始极片长度达到一致和系统流量

的一致性。使始极片质量有了质的飞跃,厚度由0.55mm增加到0.85mm,重量由原来的3.7kg增加到现在的4.4kg,满足了阴极联动线生产对始极片的要求,同时还由于提高了垂直度和增强了柔韧度降低了电解操作人员的劳动强度。2011年该成果获直接经济效益30余万元。

### 铜绿山矿科技成果获中国有色金属工业科学技术二等奖

本报讯(通讯员 秦霄)6月5日,从铜绿山矿获悉,由该矿与衡阳重机有限公司联合研发的GYE-2型地下电动铲运机成果获得2011年度中国有色金属工业科学技术二等奖。

该项目结合国家矿山资源综合利用和国家产业政策及节能减排的要求,采用世界通用的液力机械传动方案,中间铰接式结构,两个独立的制动控制系统,前后桥四轮驱动,正转六杆工作机构,在国内地下无轨采矿设备技术中处于领先地位,整机性能达到国内外先进水平。

据3年多时间运行数据统计,与传统的电耙相比,该设备在井下出矿运用中,出矿能力提高两倍以上,达到16万吨/年,每年每台可多出矿石近10万吨。在成本方面,与同类进口机型相比,该设备单价降低130万元,备件采购每年可节约成本近20万元/台,具有良好的经济效益。

### 丰山铜矿党委开展“六个一”系列活动

本报讯(通讯员 占亚芬)6月8日,丰山铜矿党委下发文件,在全矿各级党组织和广大党员中开展纪念建党91周年和迎接党的十八大“六个一”系列活动。

“六个一”系列活动包括:开展提升管理到一线活动、开展改善工作环境到一线活动、开展一次“百名党员干部进百户”活动、组织一次“学党史、知党情、跟党走”学习教育活动、表彰一批创先争优“双星”竞赛中涌现出的先进集体和个人、组织第四届“丰铜杯”文体专场活动。该矿党委要求各单位要加强领导,精心组织;扎实推进,注重实效;突出重点,紧密结合。通过开展,使该矿各级党组织和广大党员的政治核心作用、战斗堡垒作用、先锋模范作用得到充分发挥,为公司“跨越式发展,国际化经营”作出新的、更大贡献。

### 稀贵厂开展征文活动

本报讯(通讯员 郭芳)6月7日,稀贵厂工会发出通知,在广大干部职工中开展主题为“展巾帼风采,撑半边蓝天”的征文活动,全面推进女职工素质提升活动的深入开展。

自3月份以来,该厂工会紧紧围绕“三确保三提升”工作目标,大力开展女职工素质提升活动,多角度、全方位为女职工搭建展示自己良好精神追求的舞台,让女职工们在活动中不断充实自己、完善自己,努力提高自己的文化素质和思想品位。此次征文活动时间为6月至8月,题目自拟、题材不限,字数800至1500字为佳,届时组织评审,优秀作品将推荐《大冶有色报》刊发。

## 热烈祝贺湖北省第十次党代会胜利召开